Тест  « Системы уравнений»                                                                                       Тест  « Системы уравнений» 
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1. Kakue U3 nepedrcieHHbIX HUKE Nap uucie sBNSIoTCs peLeHIeM
CHCTEMBI:

x+2y=5,
—x+xy=-4?
A(2;1,5),B(-1;3),C(1;2),D(-2;3,5)

a) C, D; 6) 4; B) B, D; r) B.
2. Peinnte cucteMy ypaBHEHHI:
x+2y=5,
xy=2.
1 1
a) (1;2); (4; =) 6) @, -2); (6; —7);
2 2
1 -y !
B) (1;-2); (6; —-2-); r) (9; 2); (6; 5)-

3. Pemiure cucremMy ypaBHEHHIA:
x? —y? =5,
{2x2 —.y2 =-1.
a) (2;:3); (=2; -3); 6) (2; 3); (-2; 3); (2; -3); (=25 -3);
B) (2;-2); (-2;2); (3;-3); (-3; 3); 1) (2;-2); (3;-3).
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1. Kakue U3 nepedrcieHHbIX HUKE Nap uucie sBNSIoTCs peLeHIeM
CHCTEMBI:

x+2y=5,
—x+xy=-4?
A(2;1,5),B(-1;3),C(1;2),D(-2;3,5)

a) C, D; 6) 4; B) B, D; r) B.
2. Peinnte cucteMy ypaBHEHHI:
x+2y=5,
xy=2.
1 1
a) (1;2); (4; =) 6) @, -2); (6; —7);
2 2
1 -y !
B) (1;-2); (6; —-2-); r) (9; 2); (6; 5)-

3. Pemiure cucremMy ypaBHEHHIA:
x? —y? =5,
{2x2 —.y2 =-1.
a) (2;:3); (=2; -3); 6) (2; 3); (-2; 3); (2; -3); (=25 -3);
B) (2;-2); (-2;2); (3;-3); (-3; 3); 1) (2;-2); (3;-3).
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1. Kakue u3 nepeuncsieHHbIX HIDKE Nap 4UCIIe SBJISIOTCA PEIEHUEM
CHUCTEMBI:
Ix—y=4,

xy—y?=-27
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1. Kakue u3 nepeuncsieHHbIX HIDKE Nap 4UCIIe SBJISIOTCA PEIEHUEM
CHUCTEMBI:
Ix—y=4,

xy—y?=-27




[image: image5.jpg]A(-2;4), B(1;1); C (-1 1),D<2§; 3)

a) B, D; 0) B; B) B, D; r)A, B.

2. Pewinre cucTeMy ypaBHEHHUI:

2x—-y=1,
xy =10.

a) (2; 5) 6) (=2; -5);
B) (2; 5); (2,5; —4); r) (=2; -5); (2.5; 4).
3. Pewunte cucteMy ypaBHEHHH:
*° + p? =5,
{xz -2y?=-17.
a) (1; -1); (2, -2); B 2R -1 25 O =2 =15 =2);

B) (1; 2); (-1; 2); r) (-1; 1); (1; -1); (2; -2); (=2; 2).



                                      [image: image6.jpg]A(-2;4), B(1;1); C (-1 1),D<2§; 3)

a) B, D; 0) B; B) B, D; r)A, B.

2. Pewinre cucTeMy ypaBHEHHUI:

2x—-y=1,
xy =10.

a) (2; 5) 6) (=2; -5);
B) (2; 5); (2,5; —4); r) (=2; -5); (2.5; 4).
3. Pewunte cucteMy ypaBHEHHH:
*° + p? =5,
{xz -2y?=-17.
a) (1; -1); (2, -2); B 2R -1 25 O =2 =15 =2);

B) (1; 2); (-1; 2); r) (-1; 1); (1; -1); (2; -2); (=2; 2).




